
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の数を変形して、√の中をできるだけ簡単な数にしなさい。 

① √75             ② 
49
2

           ③ √ 5
169

 

 

 

２ 次の分母を有理化しなさい。 

① √1
5
          ② 

√2
5√3

         ③ 
4√3
√32

 

 

 

 

３ 次の式を簡単にしなさい。 

① 3534           ② 25623         ③ 8045   

 

 

 

 

④ 12483         ⑤ 
3
375           ⑥ 6332   

 

 

 

 

４ 次の式を展開しなさい。 

①   4353         ②   3747        ③ √40 − (√5 − 2√2)(√2 + √5) 

 

 

 

 

５ √108𝑎 が自然数となるような、50以下の自然数𝑎 をすべて求めなさい。 

 

 

 

平方根（まとめ問題②） 
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